
評価項目 A B C D
肯定
比率

1 学校は教育方針を家庭に伝えている。 29.6% 48.8% 20.0% 1.6% 78.4%

2
学校は、子どもの様子を学年・学級通信・ホームページや保護
者会等で伝えている。

57.6% 28.8% 11.2% 2.4% 86.4%

3 学校は、家庭や地域と連携をとっている。 32.0% 56.8% 11.2% 0.0% 88.8%

4
学校は、子どもの将来の生き方や考える力を育てようとしてい
る。

31.2% 50.4% 16.8% 1.6% 81.6%

5
学校は、生命を大切にする心や思いやりの心を育てようとして
いる。

27.2% 55.2% 16.8% 0.8% 82.4%

6 学校は、いじめや差別のない学校づくりに取り組んでいる。 28.0% 53.6% 18.4% 0.0% 81.6%

7
学校は、子どもの発達段階を考慮し、個に応じた丁寧な指導を
行っている。

29.6% 52.8% 17.6% 0.0% 82.4%

8
学校は、一人一台端末（タブレット）を活用した教育活動を
行っている。

51.2% 37.6% 9.6% 1.6% 88.8%

9 学校は、学校行事に積極的に取り組んでいる。 56.0% 36.8% 5.6% 1.6% 92.8%

10 学校は、感染症対策を適切に行っている。 33.6% 52.0% 13.6% 0.8% 85.6%

11 学校は、保護者と協力してPTA活動に取り組んでいる。 45.6% 43.2% 9.6% 1.6% 88.8%

12 学校の校舎内外はよく整備されている。 73.6% 24.8% 1.6% 0.0% 98.4%

13 先生は、子どもを理解し、よいところを認めて指導している。 37.6% 48.8% 10.4% 3.2% 86.4%

14
先生は、子どもが間違ったことをした時、適切に指導してい
る。

32.8% 53.6% 12.8% 0.8% 86.4%

15 子どもの心身の健康について、気軽に先生に相談できる。 35.2% 44.8% 16.8% 3.2% 80.0%

16 子どもは、授業がわかりやすいといっている。 16.8% 52.0% 26.4% 4.8% 68.8%

17
子どもは、家庭学習の習慣が身に付いている。（家庭学習と
は、学校・塾等の宿題も含む）

28.8% 38.4% 21.6% 11.2% 67.2%

18
子どもは、積極的に部活動に参加している。（３年生はしてい
た。）

64.8% 21.6% 4.0% 9.6% 86.4%

19 子どもは、学校行事を楽しみにしている。 53.6% 29.6% 12.8% 4.0% 83.2%

R６年度　久住中学校　学校評価アンケート（保護者用）

A：そう思う　B：やや思う　C：あまり思わない　D：思わない

回答数１２５　回答率６１.３％

最も高い肯定比率: 「学校の校舎内外はよく整備されている」は98.3%で、参加者のほとんどが学校の施設が整備されていると感じています。

最も低い肯定比率: 「子どもは、家庭学習の習慣が身に付いている。」は66.9%で、家庭学習の習慣については相対的に低い肯定的評価になっています。

他の高い肯定比率の項目: 「学校は、学校行事に積極的に取り組んでいる。」（92.4%）や
「学校は、一人一台端末（タブレット）を活用した教育活動を行っている。」（88.1%）などの項目は、高い肯定的評価を受けています。

項目間のバランス: 全体的に、学校の教育方針や取り組みに関しては、参加者の大部分が肯定的に評価していることが分かります。ただし、
「子どもが授業がわかりやすいといっている」や「子どもが家庭学習の習慣を身につけている」など、一部の教育成果に関する評価は他の項目と比べてやや低い傾
向にあります。
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